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06106/07 06115

06106/05

04412

06078/06

06106/08

06932/12

06925/20

07080/04

07081/01

07080/02

06077/08

06489/02

01097/01

01077/02

01073/1001071/02

06013 07155/01

06914/13

01073/14

06100/03

08493/06

04484/03

01065/02

01080/03

06925/1406029/05

07208

07154/02

04485/01

06925/12

01075/02

01075/01

0
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5
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01071/01

01071/05

01064/02

01073/13

06924/08

01073/09

06924/12

01073/11

01077/01

06489/0101081/01 2,5°

01081/02 3°

01081/03 3,5°

01013/03

01013/06
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06739/07

06489/03

06729/04

06075/01

07475/06 06739/05

06930/20

01097/02
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06918/06
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06106/07

04408/02

04402

06115

06106/05

06077/08

04408/01

06078/06

06920/18

06932/16

06104/05

06732/07

06917/06

06929/04

01103/07
07014/05

01071/07

01097/02

01097/02

06925/10

06496/04

68324/01

68327/02

06922/20

06922/25

01102/03

01102/02

04429/02

07100

06925/12

04487

06924/16

68328

67268

06920/12

01059

04495/03

06932/14

01214/01

01108

04495/02

01103/08

06920/25

06739/05

06930/20
04437

01102/04

06927/14

68326
68325/01

07100

06924/16

66244/01

66245

01071/06

01071/04

06739/07

0446601103/03

01213/13

66244/01

66245

06926/14
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06922/25
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01213/11

06732/05
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G230RC - 07300/09

G240RC - 07700

01040/01

04418/01

09468/02

04416/01

06730/30

06925/12
04418/05

09466/05

09466/06 oiled

09468/01

06914/09

06918/10

04417

04415/02

04415/03

06920/16

01040/08

0
1
0
4
0
/0
9

06925/30

01056/09

01056/04

06734/05
06925/12

06920/10

0
6
9
2
5
/1
2

0
6
7
3
4
/1
1

07472
01040/07

07439/07

07432/26 (34T)

07432/27 (35T)

01041/0606917/16

06925/12

06494
07439/06

06745

06917/16

06930/06

06041/06

06036/06 06433/23 (23T)

06930/06

06433/24 (24T)

06920/18

06036/05

06040/08

08501/05
06048/03
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06048/04

07432/28 (36T)

07432/29 (37T)
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07154
06013 06013

04483

01076/01

08418/06

08418/05

07155

07155

0
6
0
1
3

08418/07

0
6
0
1
3

06932/16

07208

07093
06718/06

06734/04

06738/04

06712/13
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Ersatzteilliste

01013/03 Stehbolzen halterung (2stk)

01013/06 Akku Halterung Shorty

01040/01 Motorhalterung Evo 2020

01040/07 Halterung für Kupplungsglocke gross (1stk)

01040/08 Bolzen gross (3stk)

01040/09 Bolzen klein (3stk)

01041/06 Halterung für Kupplungsglocke klein (1stk)

01056/04 Motorhalterung klein (1stk)

01056/09 Motorbock groß (1stk)

01059 Chassis Evo 2020.2 (1stk)

01064/02 Hinterachse links

01065/02 Hinterachse rechts

01071/01 Hinterer Stabilisator 4mm M (1stk)

01071/02 Hinterer Stabilisator 4mm W (1stk)

01071/04 Klemmbolzen 5,5mm (4stk)

01071/05 Klemmbolzen 4mm (4stk)

01071/06 Stabi 5,5 Evo 2020

01071/07 Kugelpfanne 5,5 Evo 2020

01073/09 Untere Stossdämpferhalterung (1stk)

01073/10 Querlenker hi li innen 

01073/11 Querlenker hi re innen

01073/13 Halterung Kugelstabi rechts

01073/14 Halterung Kugelstabi links

01075/01 Alu-Dampferplatte hinten (1stk)

01075/02 Karrosserie Halterung (1stk)

01076/01 Stoßdämpferhalterung vorne 

01077/01 Querlenkerverlängerung rechts

01077/02 Querlenkerverlängerung links

01080/03 Neue Chassisversteifung Evo 2020.2

01081/01 Vorspurbuchse 2,5° (2 stk)

01081/02 Vorspurbuchse 3° (2 stk)

01081/03 Vorspurbuchse 3,5° (2 stk)

01097/01 Gleitbuchse mit Bund 6x8x7,5 mm (6 stk)

01097/02 Querlenker Gleitbuchse (16 stk)

01102/02 Distanzplatte 1mm (4stk)

01102/03 Distanzplatte 0,5mm (4stk)

01102/04 Querlenker oben vorne

01103/03 Alu-Stossdampferhalter vorne (2stk)

01103/07 Querlenker links

01103/08 Querlenker rechts

01108 Alu vorderachse

01213/11 Lenkgestänge l/r M4 (2 stk)

01213/13 Spurstange rechts/links (2stk)

01214/01 Cfk-Rc Platte (1stk)

04402 Alu-Lenkanschlag (2stk)

04408/01 Alu-Achsschenkel (1stk)

04408/02 Alu-Lenkhebel (2stk)

04412 Schutzbalg Antriebswelle (2 stk)

04415/02 Kupplungskörpus B 1/5

04415/03 Kupplungsstellring 

04416/01 Kupplungskörpus  

04417 Federführung 0,6 mm

04418/01 Kupplungsbacken

04418/05 Kupplungsfeder 1,4x11

04429/02 Kegelscheiben 5 mm Bohrung (4 stk)

04437 Alu Kugelgelenk Ø5/M8 (2 stk)

04466 Kugelbuchse fur Alu Quelenker (2stk)

04483 Cfk-Karrosseriehalter (1stk)

04484/03 Hintere Platte Evo 2020

04485/01 Karrosserie Halterung (1stk)

04487 Versteifung Vorderachse

04495/02 Servo-Saver B (1stk)

04495/03 Servo-Saver A (1stk)

06013 Karosserieklammern (10Stk)

06022/01 Antennenrohr mit Halter

06029/05 Pfannen 10mm M8 (4stk)

06036/06 Kugellager 10x19x7 Abgedi.  2(stk)

06040/08 Einstellbare Alu Getriebe

06041/06 Wettbewerbs-Getriebwelle (1stk)

06048 Stahl-Zahnrad Gro. 48Z. (1stk)

06048/04 Stahl Zahnrad Gross 73 Z

06067 Diff.-Kegelzahnrad B (2stk)

06068 Diff.-Kegelradachse (1stk)

06075/01 Querlenkerstift hi ob (2 stk)

06075/03 Stift M6 5x30 (4 stk)

06075/06 Querlenkerwellen 5x6x35

06077/08 Distanzbuchse f. Achsschenkel (2stk)

06078/06 Kugellager 8x22x7 abgedichtet (2stk)

06100/03 Einstellschraube Rechts/links (2stk)

06104/05 Antriebsachse vorne M8 (1stk)

06106/05 Sicherungscheiben  (4stk)

06106/07 Felgen-Vierkantmitnehmer (2stk)

06106/08 Zylinderstifte fur Felgenmithnehmer (2stk)

06115 Radmutter M8 (10 stk)

06433/23 Stahl Zahnrad 23Z

06433/24 Stahl Zahnrad 24Z

06489/01 Alu-Achsschenkel hinten rechts (1stk)

06489/02 Alu-Achsschenkel hinten links (1stk)

06489/03 Alu Achsschenkelverl. (2 stk)

06494 Stahl Zahnrad 58 Z

06496/04 Gleitbuchsen fur Vorderachse (4stk)

06540 Empfängerbox

06567/01 Kabel Klettband Akkuhalterung (2 stk)

06712/13 Senk Blechschraube 4,2x13 mm

06718/06 Senkschraube M4x6

06730/30 Gewindestift M5x30 (15stk)

06732/05 Sicherungsscheiben 5 mm

06734/04 Scheiben 4,3mm (15stk)

06734/05 Scheiben 5,3mm (15skt)

06734/11 Scheiben 4,3x8

06738/04 Sechskantmutter selbstsichernd. M4 (15stk)

06739/05 Sechskantmutter M5 (15stk)

06739/07 Sechskantmutter M6 DIN 6923

06745 Scheiben 10x16x1 DIN 988 (10stk)

06914/09 Linsenschraube mit Innensechsrund 2,9x9,5 (15stk)

06914/13 Linsenschraube 2,9x13 (15 stk)

06917/06 Linsenschraube mit Innensechsrund M3x6 (5stk)

06917/16 Linsen-Flanschkopfschraube mit Innensechsrund M4x16 (10stk)

06918/06 Senkschraube M3x6 (10 stk)

06918/10 Senkschraube mit Innensechsrund M3x10 (10stk)

06920/08 Senkschraube M.Torx M4x8 (10stk)

06920/10 Senkschraube mit Innensechsrund M4x10 (10stk)

06920/12 Senkschraube mit Innensechsrund M4x12 (10stk)

06920/16 Senkschraube mit Innensechsrund M4x16 (10stk)

06920/18 Senkschraube mit Innensechsrund M4x18 (10stk)

06920/25 Senkschraube mit Innensechsrund M4x25 (10stk)

06922/20 Senkschraube mit Innensechsrund M5x20 (10stk)

06922/25 Senkschraube mit Innensechsrund M5x25 (10stk)

06924/08 Linsenschraube mit Innensechsrund M3x8 (10stk)

06924/12 Linsenschraube mit Innensechsrund M3x12 (10stk)

06924/16 Linsenschraube mit Innensechsrund M3x16 (10stk)

06925/10 Linsenschraube mit Innensechsrund M4x10 (10stk)

06925/12 Linsenschraube mit Innensechsrund M4x12 (10stk)

06925/14 Linsenschraube mit Innensechsrund M4x14 (10stk)

06925/20 Linsenschraube mit Innensechsrund M4x12 (10stk)

06925/30 Linsenschraube mit Innensechsrund M4x30 (10stk)

06926/14 Linsenschraube M5x14 (10 stk)

06927/14 Linsenschraube M6x14 (10 stk)

06929/04 Linsenschraube M4x4 (15 stk)

06930/06 Gewindestift M5x6 (15 stk)

06930/20 Gewindestift m.Innensechsrund M5x20 (15stk)

06932/12 Zylinderschraube m. Innensechsrund M4x12 (10stk)

06932/14 Zylinderschraube m. Innensechsrund M4x14 (10stk)

06932/16 Zylinderschraube m. Innensechsrund M4x16 (10stk)

07014/05 Karosseriehalter (2 stk)

07080/02 Kugeln für Antriebswelle (6 stk)

07080/04 Ausgleichsfeder konisch (6 stk)

07081/01 Kugel- Antriebswelle hinten 91 mm

07093 Silikon O-Ringe 4x2mm (12stk)

07100 Einstellclips für Vorderachse (16 stk)

07154 Karosseriehalter verstellbar 110 mm (1 stk)

07154/02 Karosseriehalter verstellbar 65 mm (1 stk)

07155 Karosseriehalter verstellbar 54 mm (1 stk)

07155/01 Auflage für Karosseriehalter ( stk)

07206 Stoßdämpfer Evo 2020

07208 Stoßdämpferhalterung Evo 2020

07300/09 Zenoah Motor G230RC

07432/26-29 Motorgetriebe 34Z-35Z-36Z-37Z siehe Explo

07439/06 Zahnradmitnehmer

07439/07 Ritzelmitnehmer

07472 Tuning Kuplungsglocke (1stk)

07475/06 Alu Gelenkkugel 4/10x15 

07700 Zenoah Motor G240RC

08384 Kraftstofftank (1stk)

08418/05 Kunststofframmer

08418/06 Schaumstoff für Frontrammer

08418/07 Schaumstoff Befestigungsleiste (2 stk)

08493/06 Kugellager abgedichtet 15x28x7

08501/05 Alu-Differential Selbstsp (1stk)

09466/05 Schaumstoff-Filter (2stk)

09466/06 Schaumstoff-Filter geölt (2stk)

09468/01 Airbox 2011 (1stk)

09468/02 Luftfilteradaptater O.Choke (1stk)

09540 Hydraulische Bremse Hinten (1stk)

09541 Hydraulische Bremse Vordere (1stk)

66244/01 Kugelgelenk 7MM (8stk)

66245 Stahlkugel 7mm (4stk)

67268 Querlenkerstift vo un Ø6 x 88mm (2 stk)

68324/01 Servo Saver Achse 

68325/01 Servo Saver Feder 2,4 mm blau (1stk)

68326 Einstellmutter für Servo Saver (1stk)

68327/02 Spahnnhülse fur Servo Saver (1stk)

68328 Distanz für Spannhülse (1 stk)
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01013/03 Maintien de plot d'accu (2 pcs)

01013/06 Support accu shorty

01040/01 Plaque supérieure moteur

01040/07 Support cloche grand (1pc)

01040/08 Entretoise grande (3 pcs)

01040/09 Entretoise petite (3 pcs)

01041/06 Support cloche petit (1pc)

01056/04 Support moteur petit (1 pc)

01056/09 Support moteur grand (1pc)

01059 Chassis Evo 2020.2

01064/02 Cellule arrière gauche

01065/02 Cellule arrière droite

01071/01 Barre stabilisatrice AR 4mm male (1pc)

01071/02 Barre stabilisatrice AR 4mm femelle (1pc)

01071/04 Plot barre antiroulis 5,5 mm (4 pcs)

01071/05 Support barre antiroulis 4mm (4 pcs)

01071/06 Barre stab 5,5 mâle Evo 2020

01071/07 Barre stab 5,5 femelle Evo 2020

01073/09 Support amortisseur inférieur (1pc)

01073/10 Triangle ar gauche int

01073/11 Triangle ar droit int

01073/13 Support barre antiroulis droit

01073/14 Support barre antiroulis gauche

01075/01 Support amortisseur arrière (1pc)

01075/02 Maintien de support de carrosserie (1 pcs)

01076/01 Support amortisseur avant 

01077/01 Extension triangle droit

01077/02 Extension triangle gauche

01080/03 Nouveau longeron chassis Evo 2020.2

01081/01 Cale de pincement 2,5° (2 pcs)

01081/02 Cale de pincement 3° (2 pcs)

01081/03 Cale de pincement 3,5° (2 pcs)

01097/01 Insert teflon 6x8x7,5 mm (6 pcs)

01097/02 Insert triangle (16 pcs)

01102/02 Cale de chasse 1mm (4 pcs)

01102/03 Cale de chasse 0,5mm (4 pcs)

01102/04 Triangle avant supérieur

01103/03 Support amortisseur inférieur (2 pcs)

01103/07 Triangle gauche 

01103/08 Triangle droit

01108 Cellule avant 

01213/11 Tringle direction M4x42

01213/13 Pas inverse de direction (2 pcs)

01214/01 Platine RC (1pc)

04402 Butées de fusées AV (2 pcs)

04408/01 Fusée avant (1pc)

04408/02 Bras de fusée (2 pcs)

04412 Soufflet de cardan (2 pcs)

04415/02 Support de cloche B 1/5

04415/03 Bague de règlage cloche

04416/01 Support embrayage

04417 Guide ressort 0,6 mm

04418/01 Masselotte embrayage

04418/05 Ressort embrayage 1,4x11

04429/02 Rondelles 5 mm (4 pcs)

04437 Chape alu Ø5/M8 (2 pc)

04466 Rotule uniballe (2 pcs)

04483 Support carrosserie avant (1pc)

04484/03 Plaque arrière Evo 2020

04485/01 Support carrosserie arrière (1pc)

04487 Plaque supérieure avant

04495/02 Sauve servo B (1pc)

04495/03 Sauve servo A (1pc)

06013 Epingles carrosserie (10 pcs)

06022/01 Gaine antenne avec support

06029/05 Chapes 10mm M8 (4 pcs)

06036/06 Roulement 10x19x7 étanche (2pcs)

06040/08 Support de transmission

06041/06 Axe de transmission (1pc)

06048 Couronne acier 48 dents (1pc)

06048/04 Couronne secondaire diff 73D

06067 Pignons coniques B (2pcs)

06068 Axe différentiel (1pc)

06075/01 Axe de triangle sup. ar. (2 pcs)

06075/03 Goupille M6 5x30 (4 pcs)

06075/06 Axes de triangle 5x6x35

06077/08 Entretoise de fusée (2 pcs)

06078/06 Roulement (2 pcs)

06100/03 Vis pas inverse (2 pcs)

06104/05 Axe roue AV M8 (1pc)

06106/05 Anneau élastique (4pcs)

06106/07 Entrainement de roue 11,5mm (2 pcs)

06106/08 Axe centrage de roues (2 pcs)

06115 Ecrou de roue M8 (10 pcs)

06433/23 Pignon secondaire 23D

06433/24 Pignon secondaire 24D

06489/01 Fusée arrière droite (1pc)

06489/02 Fusée arrière gauche (1pc)

06489/03 Réhause fusée (2 pcs)

06494 Couronne primaire 58D

06496/04 Insert cellule AV (4 pcs)

06540 Boitier récepteur

06567/01 Velcro pour maintien accu (2 pcs)

06712/13 Vis taraud 4,2x13 mm

06718/06 Vis cruci. M4x6

06730/30 Vis CHC sans tête M5x30 (15pcs)

06732/05 Circlips acier 5 mm

06734/04 Rondelles 4,3mm (15pcs)

06734/05 Rondelles 5,3mm (15pcs)

06734/11 Rondelles 4,3x8

06738/04 Ecrou nilstop M4 (15pcs)

06739/05 Ecrou M5 (15pcs)

06739/07 Ecrou M6 DIN 6923

06745 Rondelles 10x16x1 DIN 988 (10pcs)

06914/09 Vis à tête bombée Torx 2,9x9,5 (15pcs)

06914/13 Vis 6L 2,9x13 (15 pcs)

06917/06 Vis à tête bombée Torx M3x6 (5pcs)

06917/16 Vis à tête bombée M6x10 (5pcs)

06918/06 Vis BTR M3x6 (10 pcs)

06918/10 Vis à tête fraisée Torx M3x10 (10pcs)

06920/08 Vis Torx M4x8 (10pcs)

06920/10 Vis à tête fraisée Torx M4x10 (10pcs)

06920/12 Vis à tête fraisée Torx M4x12 (10pcs)

06920/16 Vis à tête fraisée Torx M4x16 (10pcs)

06920/18 Vis à tête fraisée Torx M4x18 (10pcs)

06920/25 Vis à tête fraisée Torx M4x25 (10pcs)

06922/20 Vis à tête fraisée Torx M5x20 (10pcs)

06922/25 Vis à tête fraisée Torx M5x25 (10pcs)

06924/08 Vis à tête bombée Torx M3x8 (10pcs)

06924/12 Vis à tête bombée Torx M3x12 (10pcs)

06924/16 Vis à tête bombée Torx M3x16 (10pcs)

06925/10 Vis à tête bombée Torx M4x10 (10pcs)

06925/12 Vis à tête bombée Torx M4x12 (10pcs)

06925/14 Vis à tête bombée Torx M4x14 (10pcs)

06925/20 Vis à tête bombée Torx M4x20 (10pcs)

06925/30 Vis à tête bombée M4x30 (10pcs)

06926/14 Vis 6L M5x14 ( 10pcs)

06927/14 Vis 6L M6x14 ( 10pcs)

06929/04 Vis 6L M4x4 ( 15 pcs)

06930/06 Vis 6L M5x6 ( 15 pcs)

06930/20 Vis sans tête Torx M5x20 (15pcs)

06932/12 Vis CHC Torx M4x12 (10pcs)

06932/14 Vis CHC Torx M4x14 (10pcs)

06932/16 Vis CHC Torx M4x16 (10pcs)

07014/05 Plot carrosserie (2 pcs)

07080/02 Billes de cardan (6 pcs)

07080/04 Ressort conique (4 pcs)

07081/01 Cardan arrière 91 mm

07093 O ring (12 pcs)

07100 Clips règlage de chasse (16 pcs)

07154 Plot de carrosserie règlable 110 mm (1 pc)

07154/02 Plot de carrosserie règlable 65 mm (1 pc)

07155 Plot de carrosserie court règlable 54 mm

07155/01 Support pour plot de carrosserie (6 pcs)

07206 Amortisseur Evo 2020

07208 Fixation amortisseur Evo 2020

07300/09 Moteur Zenoah G230RC

07432/26-29 Pignon moteur 34D-35D-36D-37D voir éclaté

07439/06 Porte couronne

07439/07 Porte pignons

07475/06 Rotule alu 4/10x15

07472 Cloche embrayage (1pc)

07700 Moteur Zenoah G240RC

08384 Réservoir fermeture rapide (1pc)

08418/05 Lame pare-choc

08418/06 Mousse de pare-choc

08418/07 Fixation de mousse (2 pcs)

08493/06 Roulement étanche 15x28x7

08501/05 Différentiel autobloquant 4 flasques (1pc)

09466/05 Mousse de filtre (2pcs)

09466/06 Mousse de filtre huilée (2pcs)

09468/01 Airbox 2011 (1pc)

09468/02 Adaptateur filtre à air (1pc)

09540 Freins hydrauliques AR (1pc)

09541 Freins hydrauliques AV (1pc)

66244/01 Chapes 7mm M4 (8 pcs)

66245 Rotules 7mm (4 pcs)

67268 Axe triangle traité inf av Ø6 x 88mm (2 pcs)

68324/01 Axe sauve servo

68325/01 Ressort sauve servo bleu 2,4mm (1pc)

68326 Ecrou réglage sauve servo (1pc)

68327/02 Tube sauve servo (1pc)

68328 Entretoise (1 pc)

Pièces détachées
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Spare parts list

01013/03 Battery pack post (2 pcs)

01013/06 Holder for short Evo 2020

01040/01 Engine mount Evo

01040/07 Bell mount - large (1 pce)

01040/08 Spacer - large (3 pcs)

01040/09 Spacer - small (3 pcs)

01041/06 Bell mount - small (1 pce)

01056/04 Engine mount - small (1pce)

01056/09 Engine mount big (1 pce)

01059 Chassis Evo 2020.2 (1 pce)

01064/02 Rear left bulk

01065/02 Rear right bulk

01071/01 Rear stabilizer rod 4mm - male (1 p)

01071/02 Rear stabilizer rod 4mm - female (1 p)

01071/04 Stabilizer rod post 5.5mm (4 pcs)

01071/05 Stabilizer rod mount 4mm (4 pcs)

01071/06 Front stabilizer 5,5

01071/07 Front stabilizer rod 5,5

01073/09 Lower damper mount (1 pc)

01073/10 Rear left inner wishbone

01073/11 Rear right inner wishbone

01073/13 Roll bar right holder

01073/14 Roll bar left holder

01075/01 Rear damper mount (1p)

01075/02 Body mount stay (1 pcs)

01076/01 Front shock holder

01077/01 Rear right outer wishbone (1p)

01077/02 Rear left outer wishbone (1p)

01080/03 New chassis stiffering (1p)

01081/01 toe in brace 2.5° (2p)

01081/02 toe in brace 3° (2p)

01081/03 toe in brace 3,5° (2p)

01097/01 Guide bush with collar 6x8x7,5 (6p)

01097/02 Guide bush with collar (16p)

01102/02 Caster shim 1mm (4 pcs)

01102/03 Caster shim 0.5mm (4 pcs)

01102/04 Front upper arm (1p)

01103/03 Lower damper mount (2 pcs)

01103/07 Left lower front arm (1p)

01103/08 Right lower front arm (1p)

01108 Front bulkhead (1p)

01213/11 Turnbuckle steering linkage (2pcs)

01213/13 Steering turnbuckle shaft (2 pcs)

01214/01 RC deck (1 p)

04402 Front upright stoppers (2 pcs)

04408/01 Front upright (1p)

04408/02 Upright arm (2 pcs)

04412 Protective bellow for dogbones (2p)

04415/02 Clutch corp. B 1:5 1:6/ Zenoah (1p)

04415/03 Clutch set collar (1p)

04416/01 Clutch corpus A F1 (1p)

04417 Spring guide 0,6mm (3p)

04418/01 Clutch block w. lining (3p)

04418/05 Clutch spring Ø1,40 x 11mm (3p)

04429/02 Taper disk 5mm boring (4p)

04437 Alum. ball-and-socket joint Ø5/M8 (2p)

04466 Ball connector (2 pcs)

04483 Front body mount (1p)

04484/03 Rear bottom plate

04485/01 Rear body mount (1 p)

04487 Front upper plate

04495/02 Servo-saver B (1 p)

04495/03 Servo-saver A (1 p)

06013 Body pins (10 pcs)

06022/01 Flexible aerial and mount (1p)

06029/05 M8 adjuster 10mm (4 pcs)

06036/06 Dustproof Ball bearing 10x19x7 (2pcs)

06040/08 Adjusting gear carrier

06041/06 Propeller shaft (1 p)

06048 Steel gearwheel 48 teeth big (1p)

06048/04 Small module gearwheel 73T

06067 Differential gearheel B (2pcs)

06068 Bevel differential gear axle (1p)

06075/01 Rear upper wishbone pin (2 pcs)

06075/03 M6 5x30 pin (4 pcs)

06075/06 Wishbone shaft M6 5x35 (4pcs)

06077/08 Upright spacer (2 pcs)

06078/06 Ball bearing (2 pcs)

06100/03 Turnbuckle screw (2 pcs)

06104/05 M8 front wheel axle (1 p)

06106/05 Retaining washers  (4pcs)

06106/07 11.5mm wheel drive (2 pcs)

06106/08 Wheel centring pin (2 pcs)

06115 Wheel nuts M8 self-locking (10pcs)

06433/23 small module gear 23T

06433/24 small module gear 24T

06489/01 Right rear upright ( 1 p)

06489/02 Left rear upright ( 1 p)

06489/03 Upright raiser for Evo (2 pcs)

06494 small module gearwheel 58T

06496/04 Front bulkhead insert (4 pcs)

06540 Receiver box (1p)

06567/01 Velcro strip for holder for short

06712/13 Counters. sheet screws 4.2x13mm (20p)

06718/06 Coun.screw w.cross rec.M4x6mm (10p)

06730/30 Headless pin M5x30 (15pcs)

06732/05 Retain. washers-spring 5mm (15p)

06734/04 Washers 4,3mm (15pcs)

06734/05 Washers 5,3mm (15pcs)

06734/11 Washers 4,3x8

06738/04 Self-locking hexagon nut M4 (15pcs)

06739/05 Hexagon nut M5 (15pcs)

06739/07 Hexagon nut M6 DIN 6923

06745 Washers 10x16x1 DIN 988 (10pcs)

06914/09 Pan-head screws M4x30 (10pcs)

06914/13 Pan-head sheet screw Torx 2,9x13 (15p)

06917/06 Pan-head screws M3x6 (5pcs)

06917/16 Pan-head screws M4x16 (10pcs)

06918/06 Countersunk screws M3x6 (10 pcs)

06918/10 Countersunk screws M3x10 (10pcs)

06920/08 Countersunk screw w. Torx M4x8 (10pcs)

06920/10 Countersunk screws M4x10 (10pcs)

06920/12 Countersunk screws M4x12 (10pcs)

06920/16 Countersunk screws M4x16 (10pcs)

06920/18 Countersunk screws M4x18 (10pcs)

06920/25 Countersunk screw Torx M4x25 (10p)

06922/20 Countersunk screw Torx M5x20 (10p)

06922/25 Countersunk screws M5x25 (10pcs)

06924/08 Pan-head screw Torx M3x8 (10p)

06924/12 Pan-head screws M3x12 (10pcs)

06924/16 Pan-head screws M3x16 (10pcs)

06925/10 Pan-head screws M4x10 (10pcs)

06925/12 Pan-head screws M4x12 (10pcs)

06925/14 Pan-head screws M4x14 (10pcs)

06925/20 Pan-head screws M4x12 (10pcs)

06925/30 Pan-head screws M4x30 (10pcs)

06926/14 Pan-head screw Torx M5x14 (10p)

06927/14 Pan-head screw Torx M6x14 (10p)

06929/04 Headless pin Torx M4x4 (15p)

06930/06 Headless pin w. Torx M5x6 (15p)

06930/20 Headless pin M5x20 (15pcs)

06932/12 Socket headcap screws M4x12 (10pcs)

06932/14 Socket headcap screws M4x14 (10pcs)

06932/16 Socket headcap screws M4x16 (10pcs)

07014/05 Side body mount (2p)

07080/02 Balls f. driving shaft (6p)

07080/04 Balance spring tapered (4p)

07081/01 Ball driving shaft rear 91mm (1p)

07093 O-rings (12 pcs)

07100 Adjusting clips for front axle (16p)

07154 Body mount 110mm, adjustable (1p)

07154/02 Body mount 65mm, adjustable (1p)

07155 Body mount 54mm, adjustable (1p)

07155/01 Support for body mount (6p)

07206 Damper Evo 2020

07208 Damper mount Evo 2020

07300/09 Zenoah Engine G230RC

07432/26-29 Small module gear 34T-35T-36T-37T see exploded view

07439/06 Crown gear carrier

07439/07 Gear carrier

07472 Clutch bell (1 p)

07475/06 Alum Balls w.Covering 

07700 Zenoah Engine G240RC

08384 Fast closing tank (1 p)

08418/05 Plastic bumper

08418/06 Foam for bumper

08418/07 Fixing strip (2p)

08493/06 FG ball bearing 15x28x7 sealed (2p)

08501/05 Alum.differential self-lock.fourfold compl., set (1p)

09466/05 Foam filter (2pcs)

09466/06 Foam filter oiled (2p)

09468/01 Airbox 2011 (1p)

09468/02 Air filt. adapt.w/o.choke f. 09468 (1p)

09540 Hydr. brake f.  rear axle, set (1p)

09541 Hydr. brake f.  front axle, set (1p)

66244/01 M4 adjuster - 7mm (8 pcs)

66245 7mm balls (4 pcs)

67268 Wishb. pin hardened Ø6 x 88mm (2p)

68324/01 Servo saver axle 2010 (1p)

68325/01 Servo-saver spring - 2.4mm (1 p)

68326 Servo-saver adjustment nut (1 p)

68327/02 Servo-saver hollow axle (1 pce)

68328 Disk f. tension sleeve (1p)
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Instructions de montage pour / Montageanleitung für /

Mounting instruction for

Réf / Best.Nr / Item N° 09541

Frein hydraulique avant

Hydrauliche Bremsanlage für Vorderachse 

Hydraulik brake system for front axle

Adaptable sur les véhicules de compétition et de loisirs piste et tout terrain ainsi que sur 

les châssis de marque concurrente

Purge des freins :

• Remplir une seringue d’huile hydraulique et la connecter à la vis de purge de l’étrier.

• Sortir le piston de la seconde seringue et la connecter sur la vis de purge du maître-cylindre.

• Ouvrir les deux vis de purge, de l’étrier et du maître-cylindre d’un demi-tour.

• Appuyer sur la seringue jusqu’à ce que l’huile hydraulique sorte du maître-cylindre sans bulle.

• Vérifier qu’il n’y ait plus de bulles dans les durites, sinon renouveler. Actionner le levier du maître-cylindre, 

essuyer le surplus d’huile puis resserrer la vis de purge du maître-cylindre et de l’étrier. 

Attention ! Serrer avec précaution, sinon il y a risque d’abimer le maître-cylindre ou l’étrier.

• Retirer les seringues

• Vérifier qu’aucune bulle ne soit visible.

• Faire un premier roulage pour une mise en place puis purger à nouveau les freins.

Entlüftung der Bremsen :

• Füllen Sie eine Spritze mit Öl und verbinden Sie diese mit der

Entlüftungsschraube des Bremssattels.

• Nehmen Sie den Kolben aus der zweiten Spritze und verbinden Sie

diese mit der Entlüftungsschraube des Hauptzylinders.

• Öffnen Sie beide Entlüftungsschrauben des Bremssattels und des

Hauptzylinders mit einer halben Umdrehung.

• Drücken Sie die Spritze bis das Öl aus dem Hauptzylinder ohne

Luftblasen heraustritt.

• Ziehen Sie an dem Hebel vom Hauptbremszylinder, bis daß öl von der

Entlüftungschraube, danach schließen. Drehen Sie beide Entlüftungs-

schrauben wieder mit einer halben Umdrehung zu. Vorsicht: Drehen Sie

die Schrauben behutsam zu, da ansonsten der Bremssattel und der

Hauptzylinder beschädigt werden könnten.

• Nehmen Sie die Spritzen wieder ab.

• Versichern Sie sich, daß keine Luftblasen mehr vorhanden sind.

• Fahren Sie ein erstes Mal und entlüften Sie anschließend nochmals

Ihre Bremsen.

Purging the brakes :

• Fill a syringe with hydraulic oil and connect it to the purge port of the

caliper.

• Remove the piston out of the second syringe and connect it to the purge

screw of the master cylinder.

• Open a half-turn the purge screws of the caliper and master cylinder.

• Press on the syringe until the oil flows out of the master cylinder

without air bubbles in it.

• Check for any bubbles in the tubes. If bubbles are still visible, perform

the operation again. Press the master cylinder clean the oil excess and

tighten the purge screws of the master cylinder and caliper of a half-turn.

Tighten with caution; otherwise master cylinder or caliper may be da-

maged.

• Remove the syringes.

• Check for any bubbles

• Perform a first run with the car to allow the brake components to sit in

place and purge the brakes again.
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Instructions de montage pour / Montageanleitung für /

Mounting instruction for

Réf / Best.Nr / Item N° 09540

Frein hydraulique arrière

Hydrauliche Bremsanlage für Hinterachse

Hydraulik brake system for rear axle

Adaptable sur les véhicules de compétition et de loisirs piste et tout terrain ainsi que sur 

les châssis de marque concurrente

Purge des freins :

• Remplir une seringue d’huile hydraulique et la connecter à la vis de purge de l’étrier.

• Sortir le piston de la seconde seringue et la connecter sur la vis de purge du maître-cylindre.

• Ouvrir les deux vis de purge, de l’étrier et du maître-cylindre d’un demi-tour.

• Appuyer sur la seringue jusqu’à ce que l’huile hydraulique sorte du maître-cylindre sans bulle.

• Vérifier qu’il n’y ait plus de bulles dans les durites, sinon renouveler. Actionner le levier du maître-cylindre, 

essuyer le surplus d’huile puis resserrer la vis de purge du maître-cylindre et de l’étrier.

Attention ! Serrer avec précaution, sinon il y a risque d’abimer le maître-cylindre ou l’étrier.

• Retirer les seringues

• Vérifier qu’aucune bulle ne soit visible.

• Faire un premier roulage pour une mise en place puis purger à nouveau les freins.

Entlüftung der Bremsen :

• Füllen Sie eine Spritze mit Öl und verbinden Sie diese mit der

Entlüftungsschraube des Bremssattels.

• Nehmen Sie den Kolben aus der zweiten Spritze und verbinden Sie

diese mit der Entlüftungsschraube des Hauptzylinders.

• Öffnen Sie beide Entlüftungsschrauben des Bremssattels und des

Hauptzylinders mit einer halben Umdrehung.

• Drücken Sie die Spritze bis das Öl aus dem Hauptzylinder ohne

Luftblasen heraustritt.

• Ziehen Sie an dem Hebel vom Hauptbremszylinder, bis daß öl von der

Entlüftungschraube, danach schließen. Drehen Sie beide Entlüftungs-

schrauben wieder mit einer halben Umdrehung zu. Vorsicht: Drehen Sie

die Schrauben behutsam zu, da ansonsten der Bremssattel und der

Hauptzylinder beschädigt werden könnten.

• Nehmen Sie die Spritzen wieder ab.

• Versichern Sie sich, daß keine Luftblasen mehr vorhanden sind.

• Fahren Sie ein erstes Mal und entlüften Sie anschließend nochmals

Ihre Bremsen.

Purging the brakes :

• Fill a syringe with hydraulic oil and connect it to the purge port of the

caliper.

• Remove the piston out of the second syringe and connect it to the purge

screw of the master cylinder.

• Open a half-turn the purge screws of the caliper and master cylinder.

• Press on the syringe until the oil flows out of the master cylinder

without air bubbles in it.

• Check for any bubbles in the tubes. If bubbles are still visible, perform

the operation again. Press the master cylinder clean the oil excess and

tighten the purge screws of the master cylinder and caliper of a half-turn.

Tighten with caution; otherwise master cylinder or caliper may be da-

maged.

• Remove the syringes.

• Check for any bubbles

• Perform a first run with the car to allow the brake components to sit in

place and purge the brakes again.
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